
ВІДКРИТІ ТОРГИ З ОСОБЛИВОСТЯМИ 

 

Класифікація за ДК 021:2015: 45450000-6 - Інші завершальні будівельні роботи 

Поточний ремонт амбулаторії Комунального Некомерційного Підприємства 

«Димерська центральна селищна лікарня» Димерської селищної ради Вишгородського 

району Київської області по вул.Поштова, 20 с.Катюжанка, Вишгородський району, 

Київської області, Україна 

Оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

відповідно до п. 41 Постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710 

«Про ефективне використання державних коштів» 

1.  Предмет закупівлі: Поточний ремонт амбулаторії Комунального Некомерційного 

Підприємства «Димерська центральна селищна лікарня» Димерської селищної ради 

Вишгородського району Київської області по вул.Поштова, 20 с.Катюжанка, 

Вишгородський району, Київської області, Україна 

2. Ідентифікатор закупівлі:  UA-2025-02-13-013816-a 

3.Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  Технічні, якісні 

та кількісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб Замовника з 

урахуванням вимог законодавства та зазначені в оголошені до відкритих торгів з 

особливостями. Технічне завдання передбачено Додатком 2 до Тендерної документації. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета 

закупівлі: Між Димерською селищної ради Вишгородського району Київської області та 

Дитячим фондом Організації Об’єднаних Націй (далі – «ЮНІСЕФ») укладено Лист про обмін 

(далі – «Лист») про взаєморозуміння, згідно якого Сторони співпрацюватимуть у сфері 

«Пряма підтримка реабілітації закладів охорони здоров'я (вакцинація, грудне вигодовування, 

патронаж, психосоціальна підтримка, перинатальні кімнати) для забезпечення надання 

якісних послуг з охорони материнства і дитинства на регіональному рівні відповідно до 

стратегії МОЗ». Надаючи підтримку Міністерству охорони здоров'я, включаючи проведення 

відновлювальних робіт у приміщеннях медичних закладів у вибраних муніципалітетах з 

метою розбудови потенціалу місцевих постачальників медичних послуг, щоб зробити їх більш 

стійкими під час війни та створення для цього необхідних заходів, які будуть запроваджені по 
вул. Поштова, 20, с. Катюжанка, Вишгородський район, Київська область, Україна.  від 

25.11.2024р. № UKR/MOU2024613.  Фінансування здійснюватиметься ЮНІСЕФ, на підставі 

укладеного «Листа» як безповоротна фінансова допомога. Зобов’язання  ПДВ покриваються 

Замовником.  Очікувана вартість визначена на підставі зведеного кошторисного розрахунку 

та становить 1`516`629.06 грн (з ПДВ). 

 

 

 

 

 

 

 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2025-02-13-013816-a

